



C1000-038^{Q&As}

IBM z14 Technical Sales

Pass IBM C1000-038 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.pass4itsure.com/c1000-038.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by IBM Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which of the following best describes the term "RPO"?

- A. The point at which the data is in a consistent state at both the primary and the backup sites.
- B. The point at which the business declares a disaster.
- C. The point at which GDPS software begins automatic failover.
- D. The point at which the age of data at the backup site is acceptable.

Correct Answer: D

Reference: <https://searchstorage.techtarget.com/feature/What-is-the-difference-between-RPO-and-RTOfrom-a-backup-perspective>

QUESTION 2

A client from the banking industry operates its IBM Z environment in two data centers with a database of 10 kilometers (6.2 miles). Each data center has one IBM z14 and one DS8K storage system, which are PPRC enabled.

Due to regulations, this client has the need to implement a near-continuous availability solution including long-distance disaster recovery for a new-to-build third site with a new third storage system.

Which of the following solutions satisfies the requirements?

- A. GDPS Metro Global Mirror
- B. GDPS Metro HyperSwap Manager
- C. GDPS Metro Global – XRC
- D. GDPS Global – GM

Correct Answer: B

Reference: https://www.ibm.com/developerworks/community/blogs/accelerate/resource/GDPS_Update_100317.pdf?lang=en (16)

QUESTION 3

A client wants to add the Live Guest Relocation (LGR) feature to their IBM Z environment. Which of the following actions supports this requirement?

- A. Enabling Single System Image (SSI) on z/OS v2.3 or newer
- B. Applying the latest APAR to z/VM v5.4
- C. Enabling Security Server on z/OS



D. Enabling Single System Image (SSI) on z/VM v6.4 or newer

Correct Answer: A

QUESTION 4

How was zBNA improved to support the latest driver level for the z14 server (GA2 in October 2018)?

- A. z/OS Coupling Facility Structure Encryption support
- B. PCIe Express Gen3 Coupling Express Long Reach support
- C. zHyperLink write support
- D. FICON Channel Aggregation

Correct Answer: A

QUESTION 5

A customer has a new z14 and would like Container Pricing for the z/OS system based on their monthly usage.

How will the pricing be based through ResourceLink tables?

- A. MIPS
- B. LSPR
- C. ITRR
- D. MSU

Correct Answer: D

Reference: https://www-01.ibm.com/common/ssi/ShowDoc.wss?docURL=/common/ssi/rep_ca/8/897/ENUS118-018/index.html&request_locale=en

[Latest C1000-038 Dumps](#)

[C1000-038 Study Guide](#)

[C1000-038 Braindumps](#)